

## Оправдаем высокую награду

Награждение Грузинского государственного драматического театра им. Руставели вызвало во всем коллективе радость и гордость, сознание особой ответственности за дальнейшую работу орденосного театра.

Создатель яркого образа князя Заала в «Арсене» народный артист ССР Грузии Г. М. Давиташвили, награжденный орденом Трудового красного знамени, говорит:

— Внимание, оказанное нашему театру во время гастролей, было исключительным, и награждение, которым они закончились, еще более осчастливило нас. Ведь театр им. Руставели — первый драматический театр в Союзе, получивший орден Ленина...

— За 15 лет моей работы в театре я получила большую награду, — заявляет талантливый создатель красочного оформления спектаклей руставелевцев И. Н. Гамрекели, заслуженный деятель искусства ССР Грузии. — Я бесконечно счастлива и всю свою жизнь я отдаю великому делу советского искусства, строительству социализма, руководимому любимым вождя товарищем Сталиным и его соратниками.

— Я тридцать лет работаю на литературном поприще и никогда еще не чувствовал такого удовлетворения, такой острой радости, как сегодня, — рассказывает автор «Арсена» драматург С. И. Шанишашвили, награжденный орденом Трудового красного знамени. — Это чувство счастья за моих товарищей, за себя, за всю страну я испытал впервые. Я дал обещание вождям партии и правительства товарищам Молотову, Кагановичу, Ворошилову и Орджоникидзе создать новую пьесу из эпохи гражданской войны. Все свои силы, энергию и талант я сосредоточил теперь на том, чтобы написать пьесу, достойную этой эпохи.

Награжденный орденом «Знак почета» заслуженный артист ССР Грузии талантливый Э. В. Абхадзе, говорит, что после Октябрьской революции он лично

впервые испытывает такое радостное захватывающее чувство.

— Нет ничего радостнее, чем творить для народа. Вся моя дальнейшая жизнь и работа посвящены нашему великому народу и его великим вождям.

— Я воодушевлен вниманием правительства и партии, удостоивших меня почетной наградой. — заявляет композитор, заслуженный деятель искусства ССР Грузии И. Туския, автор чудесной музыки, которой проникнуты яркие спектакли театра им. Руставели. — Это внимание и забота партии и правительства являются величайшим стимулом к тому, чтобы мы, работники советского искусства, еще больше, еще энергичнее работали для создания искусства национального по форме и социалистического по содержанию, — искусства, достойного великой эпохи социализма.

— Получив орден «Знак почета», — говорит заслуженный артист ССР Грузии Д. Г. Мжавня, — я чувствую себя необычайно счастливым и обязанным работать еще больше и энергичнее.

— Теперь, переживая громадную гордость и радость, — говорит М. С. Джанджанашвили, — я еще больше ощущаю необходимость серьезной и упорной работы в искусстве, ибо я только о том и думаю, чтобы оправдать полученную мною в театром в целом высокую награду.

— Та большая радость, которую принесло нам пребывание в красной столице, — говорит артист Г. Н. Сагарадзе, награжденный орденом «Знак почета», — надолго послужит нам зарядкой для дальнейшей творческой работы. Те героические образы, которые мы создаем на сцене, мы готовы в ответ на высокую награду олицетворить собою и в жизни. В любой момент мы станем в ряды бойцов за социалистическую революцию и будем так же горячо бороться за нее с оружием в руках, как мы боремся за нее сейчас нашим художественным оружием.